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　本市出身（西有家町）の松坂 誠應さんが、６月１６日
に東京都で開催されたレスリング「明治杯全日本選抜
選手権」で、男子フリースタイル８６キロ級に出場し、
見事優勝を飾りました。
　この大会は世界選手権の代表選考会を兼ねており、
松坂選手は選考基準をクリアし、世界選手権の代表に
決定しました。おめでとうございます。

　本市出身（有家町）の林田 景太選手が所属する立教
大学野球部が、２０１７年度東京六大学野球春季リーグ
戦と第６６回全日本大学野球選手権大会で優勝し、そ
の報告のため林田選手をはじめとする関係者が市長を
訪問しました。
　林田選手は、小学校でソフトボール部に、中学・高
校では野球部に所属し、小さい頃から着々とその技術
を磨いてきた結果、大学では多くの強豪校出身者がい
る中でレギュラーを任されています。

大学野球優勝に
林田選手が貢献

レスリングで世界の大舞台へ

　６月２５日、深江体育館で「第１２回南島原市綱
引き大会」が開催されました。
　今大会から新たに小学３・４年生を対象とした
小学生の部Ｂが設けられ、総勢３６０人の参加があ
りました。各試合では熱戦が繰り広げられ、選手
はもちろんのこと応援する人たちにも力が入り、
会場は大いに盛り上がりをみせました。

綱引き大会で熱戦

　６月１１、12日、22日に、南島原市中総体が各地で行なわれました。
　７月の県中総体の出場をかけたこの大会は、中学生にとっての総決算。選手
はもちろん、応援する人も手に汗握る熱戦が繰り広げられました。
　各競技の結果は次のとおりです。　　　　　　　　　　　　　     〔敬称略〕　

球技・武道大会結果
●団体戦

●個人戦

●男子の部
陸上競技大会結果

●女子の部

手に汗握る熱戦！ 南島原市中総体
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種 目 優  勝（学  校）
高木　里菜
相良　琴美
森 下　楓
氏 原　悠
宮﨑　響嬉
中村　朱里
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南 有 馬
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猿渡　　翼布 津

深 江

西有家
加津佐
有　家
布　津

男子

女子

男子
女子
男子
女子

藤田　直克
岡本　彩聖
下田　歌乃
中村　　俊
山本紘菜子
中村　光希
山下　依純

井口凌太郎
宮川康之介
山﨑　萌音
増永　怜奈
狩野　太一
山本　鈴華
伊藤　　祐
中村　桃子
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※今春の打率はトップの.368をマーク。ポジションはセカンド

　好天に恵まれた７月１５日、前浜海水浴場（加津佐町）で海開
き式が行われました。
　式では、期間中の海水浴場での無事故を祈願するための神事
や、アトラクションとしての瀬詰太鼓の演奏が行われました。
　式が終わると、若木保育園の園児たちがいっせいに海に飛び
込み、海水浴を楽しみました。その後、園児らは、スイカ割り
やそうめん流しなどを行い、夏の風物詩を体験しました。

【お詫びと訂正】
　７月号（Ｐ２）に掲載しました白浜海水浴場の臨時電話番号に誤
りがありましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。
●白浜海水浴場 臨時電話番号
　【変更前】　　　　　　　　　    【変更後】
　臨時電話 ☎８７－５４５１ ⇒  臨時電話 ☎８６－５４５１

夏はやっぱり海水浴！

　７月８、９日の２日間、口之津図書館でイベント「紙アプリ
であそぼう !!」がリコージャパン株式会社長崎支社の協力によ
り開催されました。（口之津図書館 主催）
　「紙アプリ」とは、新感覚のお絵かきで、自分の描いた絵がス
クリーンの中で動き回ります。描いた絵がコースを走り、レー
スを繰り広げる「激走 ! 紙レーサー」などいろいろな「紙アプリ」
で 2日間で約４００人の子どもたちが楽しみました。

口之津図書館「紙アプリであそぼう !!」


